
 

 

 

  ............القسم ...............الرقم.............اللقب.........الإسم ................... 

    ) نقـاط ( 4   :الأولالتمرين  

 أمام الإجابة الصحيحة: (x)واحدة منھا فقط صحيحة، ضع علامة  ,إجابة نقدم أكثر من  سؤالين التاليينفي كل سؤال من ال) 1 
4ଶ العدد ൅ 4ଶ يساوي :  

              32                                                           4ସ                                               8ଶ   

  ھما زاويتان تشتركان في ضلع بأكمله زاويتان          
  

  متجاورتان                         متكاملتان                                                      متتامتان                         

   :ثم أتمم بما يناسب تأمل الرسم المقابل )2 

  عھما يساوي...............و.....لأن مجم................ھما زاويتان ...... ෣ܱܤܣ و ෣ܣܱܤ الزاويتان 

  ...........………ߞوالدائرة  ሻܤܣሺ...إذن المستقيم .........تساوي... ෣ܱܣܤ الزاوية 

  ...........ھما زاويتان .................. ෣ܥܱܦ و    ෣ܣܱܤ الزاويتان  

   ෣ܥܱܦ .…………=وبالتالي 

  نقـاط ) 7: (  التمرين الثاني

  أكمل بما يناسب :) 1

 ૠ૛ ൈ ૠ…. ൌ ૠ….     /ሺ૞…..ሻ૛ ൈ ૛૟ ൌ ૚૙૟        /ሺ૜….ሻ૟ ൌ ሺ૜૜ሻ૝  

  ) احسب مع احترام الأولوية في الحساب:2

ሺ૞ െ ૛ሻ૜ ൌ……….                  ૞ ൅ ૞૜ െ ૞૛ ൌ………………….                    ሺ૜૛ െ ૛૜ሻ૛૙૚ૠ+ሺ૜૙ െ ૚ሻ૛૙૙૙ 

 ൌ.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ………….              ൌ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     ൌ. . . . . . . . . . . . . . . . . . ..   

   ൌ……………………………… 

  ൌ………………………………… 

  مخالف لـ واحد: ليلھاقوة عدد صحيح طبيعي د ) اكتب في شكل3

17ଷ.......       أ) ൈ 17ଶ ൌ            27 ൈ 3ହ=………..           9ଷ ൈ 2଺ ൈ 7଺       =............................  ሺ5ସሻଶ ൈ 16ସ 

=….…………………                                     =...................                   =.............. 2ଵହ ൈ 3ଵହ ൌ ................  

   =.................................               =...................                                                          ሺ3ଷሻସ=........................   

                                                                                          

 

المدرسة الإعدادية
 بالبقالطة

24/11/2017  

الاستاذ:صالح 
 الفرجاني

2 عدد يفرض عاد    

         في الرياضيات 
 التوقيت:

دق 45  

 7القسم : 
 أساسيا



 

  نقـاط): 8التمرين الثالث ( 

ෞݕ݋ݔفي الشكل التالي لدينا  ൌ 50 

  

  

  

  

  

  

  

 

ܣܱحيث  Aالنقطة  ሻݔሾܱ نصف المستقيم عين على أ) )1 ൌ  ሻݔሾܱوالعمودي على  ܣالمار من  ∆ابن المستقيم ثم  4ܿ݉

  ෣ܣܤܱاحسب  ܤفي النقطة  ሻݕሺܱيقطع  ∆) 2

ܣܤܱ .......................................................................................................................................... ൌ෣ 

   ሿܤܣሾوالذي يقطع  ෞݕ݋ݔ) ابن منصف الزاوية 3

   Cفي النقطة 

 .෣ܤܥܱاحسب 

ܤܥܱ...........................………………………………………………………………………… ൌ෣  

 ܪالنقطة  ሻܤሺܱيقطع ሻݕሺܱ والعمودي على  ܥ) المستقيم المار من 4

ܪܥبين أن  ൌ  ܣܥ

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

   ܭفي النقطة  ሻݕሺܱيقطع ሻܪܥሺ المستقيم ) 5

 ෣ܭܥܣاحسب 

……………………………………………………………………………………… 

 

  

 


